TRIGONOMETRIE

Enoncés

Enoncés des exercices

| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |

T
Calculer cos 5a en fonction de cos a. En déduire 1'expression de cos 10

| EXERCICE 2] [Indication ] [Correction |

Transformer cosz + 2 cos 2x + cos 3x en produit.

| EXERCICE 3| [Indication] [Correction |

Transformer sin x 4 sin 2x + sin 7x + sin 8z en produit.

| EXERCICE 4| [Indication] [ Correction ]

Simplifier I'expression P = (2cosx — 1)(2cos2z — 1) -+ - (2cos(2"1z) — 1).

| EXERCICE 5 | [Indication] [ Correction ]

cos 6x + 6 cos4dzx + 15 cos2x + 10
cosbr +5cos3x + 10cosz

Simplifier I'expression

| EXERCICE 6| [Indication ] [Correction |
Résoudre I’équation y/cosx + v/sinz = 1.
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